

Лидера СНС и мандатара Александра Вучића нико не може да изнервира, поручила је председница Скупштине Србије Маја Гојковић, коментаришући поступке лидера Покрета Доста је било Саше Радуловића током консултација о влади.



Очигледно да Радуловић код Вучића и није дошао да разговара о програму будуће владе, већ да се свађа. Вероватно је читаву ноћ смишљао шта да уради интересантно да би био у медијима. Није то ништа ново, имате свуда политичаре који су интересантни једно лето и после их нигде нема. А Александра Вучића не може нико да изнервира, рекла је Гојковић за "Ало".

Она је оценила да је одлично што је Радуловић ушао у парламент, јер више неће моћи да се скрива иза друштвених мрежа већ је у политичкој арени, где показује шта све (не) зна.

Гојковић је рекла и да је очекивала буран почетак заседања и да је била убеђена да ће Драгољуб Мићуновић (ДС) водити седницу искључиво слушајући своје партијске колеге, а не поштујући Пословник.

Она је додала и да јој се чини да људи из ДС-а никако не могу да схвате да грађани боље процењују ко је прави демократа.

Говорећи о лидеру радикала Војиславу Шешељу, Гојковић је рекла да не очекује да Шешељ буде посланик који не поштује правила парламента јер, за разлику од многих, има завидно и посланичко и политичко искуство.

Она је истакла и ће напредњаци у овом сазиву парламента играти тимски и да неће бити пукотина.

Гојковић је, на питање да ли ће председник државе бити биран у Скупштини, навела да прво мора да се разговара о изменама Устава, али је додала и да јој није јасно зашто су председнички избори тема.

Наводећи да су се разноразни лидери самокандидовали ничим изазвани, Гојковић је рекла да се у СНС о томе није разговарало и да ће, кад буде време, та странка имати једног кандидата.

Не знам за шта су кандидовали кад нису расписани председнички избори. Председника, богу хвала, имамо. Жив је, здрав је... Не вреди да се сада нико из било које странке, па и наше, представља као кандидат. Можда је то нечија самопројекција, навела је Гојковић.

Она је рекла да СНС о Томиславу Николићу као председнику државе има изузетно

добро мишљење.

(Танјуг)